

Ледовый дворец «Байкал» решил надуть Иркутскую область и болельщиков «Байкал-Энергии»

Любопытный случай, достойный внимания правоохранительных органов, произошел на этой неделе. Иркутяне, обеспокоенные шантажом главы Федерации по хоккею с мячом Владимира Матиенко, который угрожал сделать все, чтобы предстоящий Кубок страны не состоялся в Иркутске в обмен на мировое соглашение по судебному иску, обратились за помощью к губернатору региона.

По мнению болельщиков, Матиенко «использует свое служебное положение как директор ледового дворца "Байкал"», препятствуя нормальному тренировочному процессу, начиная с «молодежки» и заканчивая командой Суперлиги «Байкал-Энергия», что в дальнейшем непосредственно влияет на их результат».

В одном из чатов тг-канала «Кобзев на связи» они разместили свои сообщения и довольно оперативно получили ответ. Однако его содержание оказалось не столь радужным, а скорее, не соответствующим действительности.

Так, по данным аппарата главы региона, «ХК «Байкал-Энергия» не испытывает недостатка в предоставлении ледового поля и спортивного зала. Все заявки клуба удовлетворяются в полном объеме, арендная плата не взимается». На самом деле все далеко не так, и везде есть нюансы. Вполне вероятно, что Матиенко, пользуясь служебным положением, намеренно вводит в заблуждение чиновников, говоря о том, что главный хоккейный клуб практически не несет затрат на тренировки и использование льда во дворце «Байкал».

Так, за прошлый сезон ледовый дворец получил 17 миллионов рублей за аренду, в том числе 5,1 миллиона рублей на проведение домашних матчей. Мы еще молчим, что вся выручка от продажи билетов уходит ледовому дворцу. А это, на минуточку, более 9 миллионов за прошлый сезон. Ниже несколько деталей, показывающих, что для ХК «Байкал-Энергия» на ледовой арене нет почти ничего бесплатного.

Например, в январе Областное государственное бюджетное учреждение «Спортивная школа «Сибскана» получило более 1,5 миллиона рублей за «возмещение коммунальных и эксплуатационных расходов». Сюда входят платежи за парковочные места (почти 140 тысяч рублей), возмещение «коммунальных и эксплуатационных» расходов за каждый квадратный метр по тарифу в 334,87 рубля, что дает в сумме 270 тысяч рублей. Кроме того, каждый час ледовой арены стоит «Байкал-Энергии» чуть более 18 тысяч рублей. Плюс траты на дополнительное освещение (111 тысяч рублей), а также на использование тренажерного, бегового и других залов. Неплохое такое «почти бесплатно». Но и это еще не все. В платежах есть такие интересные строки, как «услуги по обеспечению доступа к объекту спорта». Это означает, что клуб платит серьезные деньги за каждый проведенный матч. Так, за каждый проведенный в январе матч дворец получил порядка 220 тысяч рублей. Причем освещение, использование табло, аппаратной студии и конференц-зала идут отдельными пунктами, за что платятся еще сотни тысяч рублей. Только за январь в ледовый дворец было перечислено по этим статьям более миллиона рублей.

И это мы еще не говорим о постоянном противодействии и палках в колеса спортсменам: выключение света во время тренировок, конфликты при доступе в ледовый дворец.

Так что формально может быть клуб и «не испытывает недостатка в предоставлении ледового поля и спортивного зала», но реальная ситуация, как вы теперь поняли, совершенно другая.

Ранее на Бабре:

[Выбор Матиенко: спорт или 15 миллионов. Почему Федерации хоккея с мячом против проведения Кубка России в Иркутске](#)



Фото с сайта lbaikal.ru

Автор: Алина Саратова © Babr24.com СКАНДАЛЫ, СПОРТ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 07.08.2023, 11:21 295 34186

URL: <https://babr24.com/?IDE=249273> Bytes: 3600 / 3416 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)